

От пристани строящегося под Ломоносовом терминала Бронка будут отправляться паромы в Германию, в город Любек. Время в пути составит 36 часов. Первые пассажирские, а также грузовые суда питерский порт сможет принять в 2015 году.

ШОК

На улице опять нашли брошенного младенца

МЕСЯЧНОГО РЕБЕНКА ПОДКИНУЛИ НА СТУПЕНЬКИ ДЕТСКОГО САДА №20 В ЛОМОНОСОВЕ

НОВОРОЖДЕННОГО нашли в понедельник, 16 сентября, в 12 часов дня. Рабочая по кухне детсада выносила мусор и вдруг увидела у двери небольшой сверточек. Из одеяльца на нее смотрело детское личико.

— Ребенок — девочка — был укутан в свеженькие пеленки и теплое одеяльце, — рассказала корреспонденту «Вечёрки» заведующая детским садом Алевтина Кузнецова. — Рядом с ней лежал еще один сверток, в нем находились ползунки, подгузники и даже бутылочка с соской. Девочка ухоженная, чистенькая.

Малышку тут же занесли в кабинет. Распеленали — никакой записки не было. Доктор провел осмотр — ребенок был здоров и даже не плакал, лишь поглядывал на окружающих своими большими глазами. Заплакала она, лишь когда проголодалась, ее накормили молоком. Потом заснула.

Сотрудники детсада тут же вызвали «скорую помощь», полицию, отдел опеки, отдел образования. Все прибыли очень оперативно. После этого подкидыша отправили в 1-й детский дом. Возраст девочки — около месяца. По национальности она, судя по всему, русская.

— Видно, что за ребенком ухаживали, очень заботились, — добавила Алевтина Кузнецова. — Что заставило мать бросить ее, остается только догадываться. Возможно, произошла какая-то страшная непредвиденная ситуация, которая заставила женщину пойти на это...

Александр КРИЦЫН
Фото Натальи ЧАЙКИ



МЕЖДУ ТЕМ

17 СЕНТЯБРЯ в Петербурге предъявили обвинение женщине, которая тоже бросила своего ребенка. Ровно 10 дней назад в Пушкине местный житель в поисках бутылок нашел в мусорном баке плачущего младенца. На место прибыли медики и полиция, и очень вовремя: на улице было не больше 9 градусов тепла. Девочка была завернута в окровавленное одеяло и полиэтиленовый пакет. Экспертиза показала, что ребенок родился в срок, но в домашних условиях: пуповину перерезали кустарным способом.

В этот же день в районе одного из детсадов медики обратили внимание на женщину, которая, распивая спиртные напитки, вдруг упала в обморок. Вызвали криминалистов. В кратчайшие сроки провели сравнительный анализ крови. Экспертиза установила, что именно она — мать новорожденной. Женщина отпираться не стала и во всем призналась.

— У меня уже трое детей есть, куда мне четвертого? — оправдывалась в полиции горе-мама. — На аборт денег не было, пришлось рожать. После родов перерезала пуповину. Остановила кровотечение как могла. И вынесла его на помойку.

В данный момент женщине предъявлено обвинение по статье «покушение на убийство лица, заведомо находящегося в беспомощном состоянии» — ей грозит срок до 15 лет. Если же дело переквалифицируют на «убийство матерью новорожденного ребенка», то срок заключения под стражей составит до 4 лет.

ЗНАЙ НАШИХ!

Школа, где учился Перельман, вошла в тройку лучших в России

ПЕТЕРБУРГСКАЯ ШКОЛА №239 СТАЛА ТРЕТЬЕЙ В ТОПЕ-500 ЛУЧШИХ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ СТРАНЫ

РЕЙТИНГ составили в правительстве РФ. Критериев отбора было несколько: наличие у учеников 190 и 200 баллов по ЕГЭ по трем дисциплинам, наличие финалистов российских олимпиад за последние три года, а также победы педагогов в различных конкурсах. Никаких наград школы-победители не получали, зато были отмечены статусным признанием.

Корреспондент «Вечёрки» связался с руководством школы №239 и выяснил, что сами учителя только вчера узнали о попадании в тройку, и то от журналистов.

— Мы работали, ни о чем не догадывались, утром приехали телевизионщики, рассказали, что мы стали победителями. Для нас это большая новость, — пояснила исполняющая обязанности директора школы Маргарита Селякова.

Также она рассказала, что школа действительно занимает не последнее место в Петербурге. Так, ее директор Максим Пратусевич в прошлом году стал лучшим директором школы России. В свое время в этих стенах учились актриса Алиса Фрейндлих, математический гений Григорий Перельман и лауреат Филдсовской премии Станислав Смирнов. Школа имеет физико-математический уклон.

Отметим, что первое место в топе-500 занял московский лицей №1535. Второе — московская школа-интернат имени А. Н. Колмогорова. В число 25 лучших общеобразовательных учреждений также попала петербургская гимназия №56. А в сам топ-500 — еще 18 школ Северной столицы.

Сергей ПРУДНИКОВ

Подробности о составлении рейтинга и его содержании читайте на сайте и в завтрашнем номере «ВП».

ФУТБОЛ

Группу в полосатой форме надо обойти

СЕГОДНЯ ПИТЕРСКИЙ «ЗЕНИТ»

СТАРТУЕТ В ГРУППОВОМ ТУРНИРЕ ЛИГИ ЧЕМПИОНОВ



«Атлетико» — соперник топовый.

КОМАНДА Лучано Спаллетти играет в Мадриде с «матрасниками» (начало — в 22.45, прямую трансляцию смотрите на НТВ). Именно так называют испанский «Атлетико» — за полосатую форму.

Этот клуб пусть и не входит в двойку самых «знатных» футбольных команд с Пиренеев (это «Барселона» и «Реал», естественно), но регулярно завоевывает титулы. В 2010 и 2012 годах он выиграл Лигу Европы. Еще дважды (в те же годы) «Атлетико» брал Суперкубок УЕФА. Кроме того, мадридцы — девятикратные чемпионы страны, хотя последний такой успех достигнут в 1996-м.

«Атлетико» блестяще начал сезон. В чемпионате Испании добыты четыре победы из четырех возможных (разница мячей — 14:4, аналогично «Барселоне»). Звезд у мадридцев хватает — в атаке. Например, это форвард сборной Испании Давид Вилья, бывший голлеадор «Барселоны». Есть защитник сборной Испании Хуанфран. Есть легионер из Турции полузащитник

Аранда Туран, неплохой бельгийский «оборонец» Тобиас Алдервейрелд, а также аргентинцы, бразильцы, Тиагу Мендеш из сборной Португалии. Хотя костяк составляют испанцы. Нет лишь Фалькао, супернападающего, блиставшего в прошлом сезоне.

Так что сегодня мы увидим, на что действительно способна команда Лучано Спаллетти. Если «Атлетико» удастся победить, то можно и на Лигу чемпионов замахнуться.

Фил ПАНОВ, фото ИТАР-ТАСС

ПОДРОБНЕЕ
О СОПЕРНИКЕ
«ЗЕНИТА» — НА НАШЕМ
САЙТЕ vppress.ru

